
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму 

 «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва»  

  
 Якісна підготовка здобувачів вищої освіти з автоматизації та приладобудування є 

важливим завданням для вищих навчальних закладів України. Така потреба викликана 

необхідністю розвітку комп'ютерно-інтегрованих виробництв авіаційної техніки. Національний 

авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та 

матеріально-технічну базу аби виконати підготовку фахівців з аналітичної, консультаційної та 

науково-дослідницької діяльності у сфері автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій. 

Рецензована освітньо-професійна програма підготовці бакалаврів «Комп’ютерно-інтегровані 

технологічні процеси і виробництва» розроблена співробітниками кафедри авіаційних 

комп’ютерно-інтегрованих комплексів НАУ після консультацій із науковцями, потенційними 

роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціалізації. 

 В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і 

завдань діяльності у галузі автоматизації авіаційних комп’ютерно-інтегрованих комплексів. Вони 

розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої 

програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у 

професійній діяльності майбутніх фахівців. 

Освітньо-професійна програма повністю відповідає Стандарту освіти за спеціальністю 151 

«Автоматизація та комп'ютерно - інтегровані технології», який введено в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018 р. № 1071. 
Освітньо-професійна програма передбачає оволодіння методами та програмними 

засобами моделювання, проєктування, керування складними організаційно-технічними 
об’єктами, інформаційними технологіями; знаннями технічних засобів автоматизації, вміннями 
розробляти прикладне програмне забезпечення різного призначення для систем автоматизації. 

В цілому, освітньо-професійна програма «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і 

виробництва» сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців. Державне підприємство ВО «Київприлад» підтримує освітньо-професійну програму 

«Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва» . 
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